
أساسي 7: المستوى 5فرض مراقبة عـــدد المدرسة الاعدادیةّ بطینة
المطیبع  و  الزواريریــاضیـّـــات: المادّ  2014-04-17: الخمیس 

"  :خطأ "أو  "  صواب: "أجب بـِـ:التمرین الأوّل

..................................قطرا المعین متقایسان

..................................زوایاه متقایسة ھو مستطیلمُحدبّرباعي

ˆ50معینا  حیث ABCDإذا كان  DBA  فإن80ˆ DAB...................................
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: التمرین الثاني 
I( احسب العبارات التالیة:
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II(  جد العدد الكسريx في كل حالة من الحالات التالیة:
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:  التمرین الثالث 
cmAB:  حیث Aمتقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة ABCابن مثلثا )1 6 وcmBC 4.
الموسط العمودي  لـِ لیكن )2 BC . یقطع BC فيI.

بالنسبة   للقطعة   Iماذا تمثل النقطة  BC  ؟
والعمودي على Bالمستقیم المار منD'و. والعمودي على Aالمار من المستقیم Dلیكن )3 BC.

D و'D  یتقاطعان في نقطةM.
.؟ علل جوابك AMBIماھي طبیعة الرباعي - أ 
.معللا جوابك MIو AMاستنتج كلا من البعدین  -ب
منتصف  Oلتكن)4 AB  .  بین أنMوOوI  على استقامة واحدة.
منتصف  Nلتكن )5 AC.

.؟ علل جوابك IACبالنسبة للمثلث Nماذا تمثل النقطة -أ
.معللا جوابك NIاحسب البعد -ب
.معین INAOأثبت أن الرباعي  -ج
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